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функціональних проб, а також індексною оцінкою стану тканин пародонту. 

Середні величини індексів РМА та ГІ були нижчими у 1,4 раза (р<0,05)  

відносно групи порівняння. А проба Шиллера-Писарєва = 0, 5. Кількість сеансів 

лікування зменшилась на 1,5-2 відвідування. 

Проведені нами клінічні спостереження засвідчили ефективність 

застосування гексетидинвмісного препарату ,,Сангіва” в комплексному 

лікуванні запальних захворювань пародонту, що дає можливість використання 

його у пародонтологічній практиці. 

 

 

ВПЛИВ БУРШТИНОВОЇ КИСЛОТИ ТА ЇЇ ПОХІДНОГО НА 

 ФОРМУВАННЯ УМОВНОЇ РЕАКЦІЇ ПАСИВНОГО УНИКНЕННЯ 

Пастушенко Л.С., Антоненко П.Б., Антоненко К.О., Шемонаєва К.Ф. 

Одеський національний медичний університет, м. Одеса, Україна 

 

Відомо, що бурштинова кислота або сукцинат є важливим 

внутрішньоклітинним метаболітом, що сприяє утворенню γаміномасляної 

кислоти через проміжну стадію бурштинового альдегіду [Лабенська І.Б., 2016]. 

На сьогодні, бурштинова кислота відома, як дієтична добавка з 

антиоксидантною дією, що рекомендується при гострих інтоксикаціях, при 

гострих вірусних інфекціях тощо [Компендіум, 2022]. Серед шляхів створення 

нових препаратів, у тому числі і психотропних, чільне місце посідає створення 

лікарських засобів на основі природних метаболітів у координації з метал-

іоном [Shemonayeva K.F., Matiushkina M.V. et al., 2021]. За таких умов 

сукупність біоефектів вихідних компонентів у складі координаційних сполук 

веде до зменшення токсичності та збільшення біологічної активності метал-

іону, відносно його неорганічної солі. Саме таким чином була синтезована 

координаційна сполука германію з бурштиновою кислотою (МІГУ-3) була 

синтезовані в Одеському національному університеті ім. І.І.Мечникова. 

Метою даної роботи було вивчення впливу нових координаційних сполук 

германію з бурштиновою кислотою (МІГУ-3) на навчання та пам'ять шляхом 

формування та відтворення умовної реакції пасивного уникнення у порівнянні з 

бурштиновою кислотою. 

онтрольним тваринам вводили фізіологічний розчин.  Вплив  на процеси 

навчання та відтворення навички вивчали за допомогою умовної реакції 

пасивного уникнення (УРПУ) у човниковій камері у лабораторних щурів [Jan 

Bures, Olga Burešová et al., 2016]. Оцінювали час входу або виходу в невеличку 

темну камеру або вихода з неї за допомогою годиника до та після надання 

електринчого подразнення на електродну підлогу в темній камері. Аналогічно 
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вивчали короткострокову пам'ять за добу. Сполуку МІГУ-3 вводили 

внутрішньоочеревинно в дозах 1/135, 1/80 і 1/40 LD(50), що склало відповідно 

21, 36 і 72 мг/кг. Бурштинову кислоту вводили перорально з урахуванням 

видової специфічності в дозі 23 мг/кг. Сполуки МІГУ-3 і бурштинову кислоту 

вводили за 30 хв до дослідження. 

Сполука МІГУ-3 в дозах 21 і 36 мг/кг, а також бурштинова кислота 

невірогідно скорочували латентний період входу в темну камеру, що ймовірно 

відібражало певну тенденцію до активуючої дії вказаних сполук (Р>0,05).  

Збільшення дози МІГУ-3 до 72 мг/кг викликало подовження латентного 

періоду входу в темну камеру на 55,1% (Р<0,05), що ймовірно свідчить про 

наявність певної седативної дії. Сполука МІГУ-3 в дозах 21 і 36 мг/кг, а також 

бурштинова кислота скорочували латентний період входу в темну камеру на 

8,8% (Р<0,05), на 8,2% (Р<0,05) і на 8,3% (Р<0,05) відповідно, що ймовірно 

свідчить про певне поліпшення пам'яті і розвиток ноотропної дії спрямованість 

дії. 

Таким чином, сполука МІГУ-3 в дозах 21 і 36 мг/кг, а також бурштинова 

кислота скорочували латентний період входу в темну камеру на 8,8% (Р<0,05), 

на 8,2% (Р<0,05) і на 8,3% (Р<0,05) відповідно, що ймовірно свідчить про певне 

поліпшення пам'яті і розвиток ноотропної дії спрямованість дії. Застосування 

дози МІГУ-3 до 72 мг/кг подовжувало латентний період входу в темну камеру 

на 55,1% (Р<0,05), що ймовірно свідчить про наявність певної седативної дії. 

Ключові слова: бурштинова кислота, МІГУ-3, пасивна реакція активного 

уникнення, навчання, пам'ять 

 

 

РОЛЬ КРИТИЧНОГО МИСЛЕННЯ У ВИВЧЕННІ 

ПРОПЕДЕВТИКИ ПЕДІАТРІЇ 
1 Пацера М.В., 2 Стець В.Р. 

1 Державний медико-фармацевтичний університет, м. Запоріжжя, Україна 
2 Національний університет, м. Запоріжжя, Україна 

 

В умовах дистанційного навчання, яке набуває усе більшої популярності, 

вважаємо необхідним використовувати навики медіаграмотності в 

інформаційному просторі, а саме покращити вміння критичного мислення.  

Засновником «Філософії для дітей» і терміну «критичне мислення» 

вважають професора Колумбійського університету Метью Ліпмана. Вивчаючи 

процес освіти молоді і аналізуючи їх рівень пізнання, вчений дійшов висновку, 

що здобувачі знань не достатньо володіють навичками міркування. Молодь 

повинна навчитися розмірковувати, тобто вміти визначати проблему, ставити 
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